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Acorduri de parteneriat  
încheiate de Facultatea de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului 

 
 

Colaborările între mediul academic și mediul economic din domeniul hidrotehnic 
reprezintă o preocupare constantă a Facultății de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului din 
Iași. Întrucât este susținută și încurajată dezvoltarea profesională a studenților în domeniul Ingineriei 
Civile Hidrotehnice, reprezentanții facultății urmăresc stabilirea unui cadru cât mai atent organizat și 
eficient al relațiilor de parteneriat cu instituțiile și companiile de profil, care desfășoară activități 
inginerești (cercetare/proiectare/execuție/exploatare/administrare) în puncte cheie ale sectoarelor 
hidrotehnice, respectiv: sectorul de irigație, sectorul de gospodărire a apelor (prevenirea și 
combaterea inundațiilor, reabilitări/amenajări hidroenergetice etc.), sectorul de alimentări cu apă 
potabilă, sectorul de canalizare a apelor uzate. 

Îndeplinirea responsabilităților fundamentale pentru asigurarea unui cadru sănătos de 
realizare și dezvoltare sustenabilă a sectorului hidrotehnic nu pot fi asigurate fără o relaționare și 
reciprocitate stabilă împreună cu reprezentanții de seamă ai mediului economic și de afaceri din 
domeniu. În acest sens anual sunt reînnoite sau încheiate noi acorduri de parteneriat cu companii de 
stat, companii private și asociații profesionale având ca principal obiectiv integrarea cât mai facilă a 
viitorilor absolvenți ai Facultății de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului din Iași pe piața 
muncii. 

Întâlnirile periodice pe care facultatea le organizează sau la care participă prin colaborare cu 
reprezentanții companiilor sau ai asociațiilor profesionale din domeniul Ingineriei Civile 
Hidrotehnice vizează atât promovarea reciprocă a ambilor parteneri, stabilirea unui dialog 
permanent, organizarea de evenimente pe teme de interes comun, participarea în parteneriat la 
proiecte de cercetare-dezvoltare, cât și înlesnirea participării studenților în stagii de practică, 
internship-uri în vederea îmbunătățirii aptitudinilor necesare acestora pentru inserția ulterioară pe 
piața muncii. 

Prin încheierea sau reînnoirea constantă a acordurilor de parteneriat, atât Facultatea de 
Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului, cât și reprezentanții mediului economic, își exprimă 
deschiderea pentru inițierea/conceperea și implementarea unor acțiuni comune care se vor adresa atât 
studenților tuturor ciclurilor de studii (licență, masterat, doctorat), absolvenților, cât și cadrelor 
didactice și cercetătorilor din domeniul Ingineriei Civile Hidrotehnice. 

 
 
          Coordonator program de studii,                                                      Întocmit, 
        Şef lucr.univ.dr.ing. Toma Daniel                                  Șef lucr.univ.dr.ing. Logigan Ilie 
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